

我市本轮甲流高峰是否已过?

市疾控中心:有望本月下旬或下月初迎来拐点

晚报讯 我市此轮甲流高峰是否已经过去?何时会迎来拐点?昨天,记者就相关问题采访了市疾控中心有关专家。

“从我市两家流感哨点监测医院的监测结果来看,我市自2月下旬以来,流感样病例数占门诊急诊的比例和流感病毒核酸检测阳性率都呈现了上升趋势。”市疾控中心急性传染病防制科副科长魏叶告诉记者,“但从上周开始,相关的两项主要数据的上升趋势出现放缓,目前

呈现出一个高位平台期。”

据了解,“甲流”是甲型流感的简称,是由甲型流感病毒感染引起的急性呼吸道传染病。本次流行的流感主要是甲型H1N1流感,这种型别已3年未在我省流行,且人群流感疫苗接种率较低,因此普遍缺乏免疫力。随着新冠病毒感染防控措施的调整,人群流动性和聚集性活动增加,也为病毒传播提供了更便利的条件。

“从我们以往的监测结果来看,我市的甲流高峰有望在3月下旬或4月

初迎来拐点,呈现逐步下降的趋势。”

魏叶表示。

从本次甲流传播的过程来看,儿童的感染率和严重程度相对成人来说高很多,对此,市疾控中心发出提醒:学校及相关教育机构要继续做好晨午检工作,做好因病缺课监测工作。同时,要注意教室的日常通风及其公共环境的清洁卫生。对于家长而言,要培养孩子良好的呼吸道卫生习惯,特别是在学校人群聚集的情况下,要戴好口罩,同时注意个人手卫生等等。记者李波

节前两个周末将出现交通大流量

南通交警发布清明祭扫出行提醒



晚报讯 距离4月5日清明节还有半个月时间。19日,南通公安交警部门发出预测,由于今年清明实行单日放假、不调休,即将到来的节前两个周末将出现祭扫大流量。

届时,市区主要墓园周边路段将迎来车流高峰,各大墓园、陵园

将出现停车场爆满情况。交警部门将根据流量变化,在墓园周边道路设置临时停车点。钟秀公墓、烈士陵园周边,将在钟秀公墓东侧云锦支路、西侧云秀支路、北侧云秀路和月洲路等道路,合理设置临时占道停车场,或指挥车辆停入居然之家停车场,钟秀路严禁停车。天福堂公墓周边,将在天福堂周边运华路、运安路等道路合理设置临时占道停车场,通京大道、钟秀路严禁停车。明星公墓周边,将在明星公墓西侧园林路设置临时占道停车场,车辆优先在非机动车道内停

放,停满再至机动车道内临近侧分带车道单排顺向停放。交警部门提醒祭扫市民,服从现场交警指挥管理,尽量错开高峰、绿色出行。

由于今年清明假期实行单休放假,交警部门预计市内出游车流、人流量将明显上升,尤其是商圈购物需求和赏花踏春行程将增加。节日期间,准备前往南通森林野生动物园、滨江公园、南通狼山风景名胜区、南通洲际绿博园、鲜花小镇等景区的市民可提前规划出行路线,避免拥堵。

记者张亮

引导市民文明养犬

崇川区启动流浪犬集中收容行动

晚报讯 昨天上午,崇川区文明办联合区犬类管理办公室,前往城南二村、易家桥贰号院、学士府、紫东南苑等流浪犬出现较多的小区,进行集中收容。据悉,为进一步深化文明城市长效管理,今年春夏期间,崇川区又将全面开展流浪犬集中收容行动,引导市民文明养犬。

近期,区文明办在文明城市长效管理日巡查中发现,市区部分区域内流浪犬数量有所回升,给人们

的生产生活带来了安全隐患。为此,决定开展集中收容行动。

城南二村属于老旧小区,此次行动现场,犬办人员一连发现了两只流浪犬,均进行了收容。小区居民对此纷纷支持。居民王奶奶说:“小区里的流浪狗比较多,前不久就有人被咬了,现在进行集中收容,大家就放心了。”

据崇川区犬类管理办公室相关负责人杜权透露,犬类管理办公室常态化开展流浪犬收容,春夏期间,天气转

热,流浪犬都出来晒太阳、觅食了,所以数量明显增多。尤其在春天,流浪犬下崽量也日渐增多。今年以来,已经收容流浪犬300余只,全部送往了市犬只留置所。

“文明养犬,从我做起。”崇川区文明办温馨提醒广大居民朋友,做好文明养犬第一责任人,如发现有流浪犬或者携犬出户不系犬绳等,可拨打区犬类管理办公室83501996电话进行举报,相关部门将依法处置。

记者陈静

下车走几步即可换乘
南通公交新开
两条轨交接驳线

晚报讯 南通公交“两网融合”接驳线再添新成员。21日,新开辟的公交M1、M2专线将投入试运行,下车即可换乘,进一步助力市民出行提速。

M1起讫点:城港路公交换乘站—永兴汽车站。线路走向为永和路—城港路—船闸东路—中环路—永昌路—黄海路,停靠站点为城港路公交换乘站、城港路永和路口(返回:永和路城港路北)、第四人民医院、越江路口南、中环路船闸东路北、黄海路永昌路北(返回:永昌路黄海路西)、(返回:黄海路江海大道南)、永兴汽车站。城港路公交换乘站、永兴汽车站首班车、末班车时间分别为:7:00、18:00,7:15、18:20,运行间隔时间为5至15分钟,票价1元。

M2起讫点:城港路公交换乘站—永兴汽车站。线路走向为永和路—黄海路,停靠站点为城港路公交换乘站、永和路城港路北(返回:永和路黄海路南)、盛和永兴花苑、黄海路永扬路口、黄海路江海大道西。城港路公交换乘站、永兴汽车站首班车、末班车时间分别为:7:00、18:00,7:06、18:06,运行间隔时间为5至15分钟,票价1元。

M1、M2开通后,依托城港路公交换乘站,公交轨交间的换乘距离不足“50步”,将进一步实现永兴片区宜家家居、第四人民医院、越江新村、万达华府等主要区域和轨交站点的有效串联。记者俞慧娟



换乘路线示意图

南通四院内分泌科:以精准治疗和优质服务解决患者健康难题

近年来,南通市第四人民医院深度接轨上海名院名医,打造“家门口常见病多发病诊疗中心”“苏中地区精神心理区域诊疗中心”,涌现出一批特色专科。

“王大爷,您今天感觉怎么样?”早上9点,市四院内分泌科主任医师王燕正带着护士们查房。“好多了!”谁也想不到半个月前,王大爷还昏迷在床,连自主活动都成问题,多亏了医护人员精湛的医术和悉心的照顾,王大爷如今已经进入康复

期,很快便能出院。

“内分泌科诊疗范围涵盖糖尿病及其急慢性并发症、甲状腺疾病、肥胖、痛风、内分泌性高血压、骨质疏松、免疫风湿性疾病等。”王燕介绍,内分泌二级分科以来让许多居民在“家门口”享受到先进的诊疗技术和优质的服务。

王大爷是让王燕印象颇深的病人之一:“半个月前,王大爷在家中突发昏迷,是由120急救送入院的,经检查后发现

是糖尿病高渗性昏迷,同时合并慢阻肺急性发作、Ⅱ型呼吸衰竭、急性脑梗死,病情危重,救治难度大。临幊上,仅仅糖尿病高渗性昏迷的病死率就非常高,如何平衡多种疾病的治疗并达成良好效果?在王燕的带领下,医护团队为王大爷量身定制了精准的治疗方案,在科学合理的救治下,王大爷的各项指标逐渐恢复正常,病情明显好转,目前已能下地活动。

“王主任,我现在已经不用

坐轮椅了!”72岁的孙大爷见到王燕激动地说。早在入院的第一天,火眼金睛的王燕便发现了孙大爷当初治疗时的盲点:“孙大爷在外院一直针对糖尿病周围神经病变用药,入院检查后发现,他的膝关节显著肿胀,原来同时合并痛风,这点在之前被忽略了,需要立刻采取针对性的治疗。”王燕为孙大爷制定了“强化降糖、营养神经、消炎镇痛等联合治疗”的诊治方案,如今的孙大爷脸上已

经没有了被腿麻、疼折磨的痛苦,下地行走自如。

接下来,内分泌科将在原有的服务基础上积极开展新技术、新项目,不断提升救治水平,使百姓就医获得更佳的幸福感和安全感。

王怡

